

Первостепенная задача Правительства Иркутской области – подготовка к отопительному сезону

Первостепенная задача Правительства Иркутской области и муниципалитетов – это подготовка к отопительному сезону 2009 – 2010 годов. Об этом заявил губернатор Иркутской области Дмитрий Мезенцев на первом заседании Правительства региона в новом составе.

- Пережить зиму без аварий и срывов – это показатель нормальной, плановой работы. Важно не только получить деньги из областного бюджета на подготовку к зиме, важно ими правильно и умело распорядиться, - подчеркнул Губернатор.

В Иркутской области к зиме готовы 41% теплоисточников и 48% жилого фонда. Подготовка жилья, тепловых, водопроводных, ветхих тепловых и электросетей ведется с опережением прошлогоднего графика. Освоено 1,3 млрд. рублей из всех источников финансирования – областного и муниципального бюджетов, а также средств предприятий. До 10 сентября работы на объектах социальной сферы должны быть завершены.

Дмитрий Мезенцев отметил, что именно сейчас закладывается основа будущей работы по модернизации системы жилищно-коммунального хозяйства.

- От того, как будет организована эта деятельность, в области зависит очень многое, - заявил Губернатор. – Мы не можем позволить себе роскошь бездумно тратить значительные средства на латание дыр, необходимо внедрять новые технологии, использовать передовой опыт, адаптируя его к нашим условиям.

По итогам заседания Правительства было решено вернуться к вопросу подготовки к отопительному сезону 25 августа. К этому времени министерства жилищного хозяйства, энергетики, транспорта и связи, финансов, образования, областные предприятия предоставят информацию по выполнению решений Регионального совета и Правительства Иркутской области.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 2854 14.08.2009, 18:34

URL: <https://babr24.com/?ADE=80529> Bytes: 1665 / 1665 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)